

VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII CIPRU, SPYROS KYPRIANOU

La Palatul Republicii s-au încheiat, luni 25 iunie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou.

În ultima zi a convorbirilor, cei doi șefi de stat au avut, aștit în cursul dimineții, o discuție după-amiezii, un nou și aprofundat schimb de păreri privind dezvoltarea, pe planuri multiple, a relațiilor româno-cipriote, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou, analizând posibilitățile existente pentru extinderea raporturilor prietenești dintre România și Cipru, au convenit să fie întreprinse noi măsuri în vederea amplificării colaborării bilaterale, în domeniile politice, economice, tehnico-științifice, culturale, în alte sfere de activitate și în mod deosebit a intensificării și diversificării cooperării industriale, a creșterii rapide și substanțiale a schimburilor comerciale.

În încheierea convorbirilor, președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou și-au exprimat deplina satisfacție față de rezultatele rodnice la care s-a ajuns, apreciind că ele deschid noi perspective dezvoltării relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările noastre.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere și simț reciproc.

★
Luni, 25 iunie, după încheierea convorbirilor oficiale, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, au semnat, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Republicii, Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste România și Republicii Cipru.

După semnare, președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou s-au felicitat, și-au strâns mâinile cu căldură.

La încheierea ceremoniei, președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou au ciocnit o cupă de șampanie pentru continuarea dezvoltării a prieteniei româno-cipriote, pentru extinderea colaborării dintre cele două țări, în folosul și spre binele ambelor popoare, în interesul cauzei păcii, securității și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

★
Luni seara, la Palatul Consiliului de Stat, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a conferit președintelui Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și doamnei Mimi Kyprianou Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, ca expresie a prețuirii și a bunelor relații existente între România și Cipru.

Președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, a conferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cea mai înaltă distincție cipriotă — „Marcelo Carou al Ordinului Makarios” — în semn de înaltă considerație și al bunelor relații stabilite între Cipru și România.

★
Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășii Elena Ceaușescu au oferit luni un dinar oficial în onoare președintelui Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și a doamnei Mimi Kyprianou, la Palatul Consiliului de Stat.

An fost însoțite însoțite de stat ale celor două țări.

★
În timpul dimineții, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, au rostit toasturi.

★
Președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, împreună cu personalia oficiale care îl însoțesc, a fost ieri o vizită la întreprinderea „Seminătoarea” din Capitală, una din întreprinderile unități producătoare de mașini agricole din țara noastră.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - 9203

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 26 iunie 1979

După șapte ani

TITLUL DE CAMPIONĂ LA FOTBALIA [DIN NOU] DRUMUL PITEȘTIULUI

● Gloria Buzău — „fermentul” finalului fierbinte



Jucătorii, antrenorii și conducerea lui F. C. Argeș la câteva momente după victoria de duminică. În rîndul din sus, de la stînga spre dreapta: D. Nicolae, Radu II, Fl. Halagian (antrenor principal), Cristea, Iovineanu, I. Barbu (președintele clubului), Toma, Ivan II, Moiceanu, L. Ianovschi (șeful pepinierelor argeșene), Mișescu, Dobrin, C. Oțet (antrenor secund). În rîndul din față: M. Zamfir, M. Găgă (masor), Speriatu, Cristian, Stancu, Bărbulescu, Turcu, Chivescu, Radu III. Foto: Dragoș NEAGU

După șapte ani, cupa și trofeul de campion la fotbal iau din nou calea Piteștiului. Sînt, Figulea, C. Olteanu, R. Vlaș, Ivan II, Prepușel, M. Popescu, Radu I, Dobrescu, D. Ștefan, Dobrin, Jerca, Cielas obținuse tot la București, și tot într-un meci cu Dinamo — prima cunună de lauri în Divizia A pentru F. C. Argeș. Duminică, trei dintre ei au reușit această mare satisfacție: doi în teren, Dobrin și Ivan II.

umul pe banca antrenorilor — Florin Halagian, care condusese echipa și în ediția victorioasă (1971/72). Iar coincidența a făcut ca partenerul de întrecere să fie tot Dinamo București. Numai că, acum, spre deosebire de situația de atunci, dinamoviștii au apărut ca principalii rivali ai argeșenilor în lupta pentru titlu, deci condiții înfrînt mai grele de joc pentru alb-violeți. Succesul lui F. C. Argeș capătă, de aceea, greutatea deciziei supreme. Titlul revine formației celei mai constante a campionatului, echipei care a dorit și a crezut cel mai mult în reușita sa. Practic, argumentele succesului argeșean ar fi, după opinia noastră, următoarele: 1) F. C. Argeș s-a aștat cel mai mult la

conducerea întrecerii, dovada cea mai netă a aspirațiilor sale. 2) A învins, în dispute directe decisive, pe principalele concurențe. 3) Nu s-a bucurat de nici o situație de „complezență competițională”, n-a fost beneficiara nici unui rezultat de conjunctură. Și-a cîștigat, și-a construit, punct cu punct, meci cu meci, victoria. 4) A reușit să se repună pe picioare după „episodul Miskolc”, o pagină pe care piteștenii trebuie să o rescrie altfel, e marele lor pasiv din acest sezon. 5) A prezentat o formație omogenă, cu o majoritate covârșitoare a elementului autohton, roadele u-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Sub egida „DACIADEI”

„CUPA U. N. C. A. P.” — O DOVADĂ A INEPUIZABILITĂȚII REZERVELOR SPORTULUI SĂTESC

Frumoasa bază sportivă din comuna Viziru și stadionul de atletism din Brăila au găzduit, sîmbătă și duminică, finala pe țară a Concursului național sătesc de atletism (ediția a II-a), dotat cu „Cupa Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție”. La această frumoasă manifestare a sportului din mediul rural a luat parte tovarășul Ion Cătrinescu, prim-secretar al Comitetului județean Brăila al P.C.R. și tovarășa Ana Mureșan, vicepreședinte al U.N.C.A.P.

Puternicele averse căzute în ajunul competiției și ploaia din prima zi au determinat organizatorii să transfere întrecerile pe stadionul din orașul de reședință al județului, unde pista a oferit condiții mai bune de concurs.

Reprezentanții celor 39 de județe ale țării — cite 4 băieți și 4 fete — s-au întrecut la 100 m, săritura în lungime, greutate și o probă de semifond (800 m pentru fete și 1500 m pentru băieți). Încă de la început, cei care au asaltat primele locuri au fost reprezentanții județului gazdă, Brăila, ocupanți ai locului 2 în anul trecut, la ediția inaugurală a acestei competiții, înflorită sub egida „Dacia-dei”. Participanții și-au disputat șansele într-o atmosferă sărbătorească, iar și de mare ambiție, menită să facă de neuit această finală începută sub amenințarea ploii, continuată între rafalele acesteia, dar încheiată pe o vreme splendidă, în comuna Viziru.

În ciuda timpului nefavorabil, spectatorii n-au părăsit tribunele, încurajându-i frenetic pe concurenți. Unii dintre competitori se cunoșteau de la prima ediție. Cei mai mulți apăreau însă pentru prima oară la o competiție de atare an-



La strângerea greutății fete s-a dat o luptă strînsă între reprezentanțele județelor Brăila, Suceava și Gorj. Aspect de la desfășurarea probei.

verguri, ceea ce denotă că rezervele atletismului sătesc sînt inepuizabile și că de aici se pot propulsa mereu valori în circuitul performanței. Dealtfel, specialiștii federației de atletism au urmărit cu atenție evoluția participanților. Vizireni, prezenți „cu mic cu mare” la festivitatea de încheiere, au trăit clipe de mare bucurie aflînd că cel mai bun rezultat al concursului (2:16,0 la 800 m) a fost realizat de o fată din comuna lor — Didina Lemnaru. La această oră, gorjenii sînt și ei mîndri de Melania Gărăiaacu, din C.A.P. Scoarța, pentru locul I la 100 m plat, și de Ioana Crețeanu — locul 3 la greutate, după cum sportul să-

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

La Baia Mare

EFORTURI PENTRU RIDICAREA VALORII HANDBALULUI LA NIVELUL EXIGENȚELOR INTERNAȚIONALE

Constructorul — pe urmele lui... H. C. Minaur

Ascensiunea echipei feminine de handbal Constructorul Baia Mare — promovată din Divizia B, ea a obținut locul II în recent încheiatul campionat al Diviziei A — n-a surprins. Ea am spune chiar că pentru antrenorul formației, reputatul tehnician Constantin Popescu, rezultatul n-a însemnat o prea mare bucurie. El dorea pentru echipa sa performanța — din

fotbal — a lui Nottingham Forest. Lipsa de senzațional este motivată de faptul că — fiind încă în divizia secundă — formația băimăreană își anunțase velleitățile, calificîndu-se în finala „Capei României”. Specialiștii știu, de asemenea, că la Constructorul activează jucătoare valoroase și, mai ales, că „emeritul” Constantin Popescu reușise — cu ajutorul rețortei muncii — să le omogenizeze într-o echipă adevărată.

Secretul performanței, dacă mai există așa ceva în sport, îl constituie fără doar și poate volumul și cantitatea muncii. Handbalistele din Baia Mare — 22 la număr, dintre care patru junioare promovate recent din pepinieră proprie — au făcut, în afara jocului oficial, cite 6-8 antrenamente pe săptămîna, apropiindu-se de 1000 de ore de pregătire pe an. Scopul acestui intens pregătire, mărturisit de pedagog, a fost (și este!) acela de a asigura echipei putere, de a-i da forța necesară pentru obținerea înaltei performanțe. S-a mizat mult pe pregătire fizică, adică pe crearea fundamentului

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

BASCHEBALIȘTII DE LA RAPID, LOCUL I ÎN TURNEUL DE LA LEIPZIG

Participînd la ediția a 5-a a turneului internațional organizat de K.M.U. Leipzig, echipa masculină de baschet Rapid București (antrenor: H. Turșugian) a reușit un remarcabil succes, clasîndu-se pe locul I — neînvingătoare — înaintea echipei K.M.U. Leipzig (70-69), A.D.W. Berlin (73-71), Gornik Zabrze (93-85) și S.K. Magdeburg (78-59). Pe lângă cucerirea cupei oferite formației clasate pe primul loc, rapidiștii au mai avut satisfacția premierii unuia coechipier — Vintilă —, care a primit tro-

feul convenit celui mai bun jucător al turneului. În afara lui Vintilă s-au mai evidențiat: Flămadă, Turcașu, Gh. Dumitru, Balancescu și Suciu. După încheierea turneului, citiva dintre baschetbaliștii de la Rapid au format o selecționată de tineret, care a învins cu 93-83 selecționata similară a orașului Leipzig. Din formația bucureșteană au făcut parte Sipoș, Flămadă, Bănică, Suciu, M. Dumitru și Cheorlău. Ultimii doi sînt jucători foarte tineri, promovați recent în lotul divizionar al Rapidului.

